Завдання І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики для учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Білої Церкви у 2013/2014 н.р.

7  клас 
І частина містить 5 завдань у тестовій формі. За кожне виконане завдання нараховується 0-2 бали. Загальна кількість балів – 10.

ІІ частина містить 4 завдання з відкритою відповіддю. За кожне виконане завдання нараховується 0-5 балів. Загальна кількість балів – 20.

Максимальна сума балів – 30. Час  виконання завдання – 2,5 астрономічні год.
І частина.
1.  На уроці математики Богдан записав деяке число. Потім він поділив його на 7 і додав 7, а отриманий результат помножив на 7. У відповіді отримав 777. Визначте яке число Богдан записав спочатку.

	А)   777
	Б)  728
	В) 7
	Г)  49
	Д)  343


2. У прямокутнику ABCD з’єднали середини сторін  AD і BC та провели діагоналі AC і BD. Визначте, скільки трикутників зображено на малюнку.
	А)   12
	Б)  6
	В) 8
	Г)  18
	Д)  10


3.  У школі відбулися три олімпіади. З’ясувалось, що в кожній з них брали участь по 50 школярів. При цьому 60 учнів приходили тільки на одну олімпіаду, а 30 учнів – рівно на дві. Скільки учнів брало участь в усіх олімпіадах?
	А)   50
	Б) 30
	В) 60
	Г)  10
	Д)  140


4.  Визначте у скільки разів збільшиться трицифрове число, якщо до нього дописати поруч таке саме число?

	А)   3
	Б) 1000
	В) 1001
	Г)  111
	Д)  неможливо визначити


5. Один із суміжних кутів у 3 рази менший від їх суми. Знайти ці кути.

	А)   неможливо визначити
	Б) 
[image: image1.wmf]45;135

oo


	В) 
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ІІ частина.

6. Дано ∆АВС, периметр якого 42 см. На стороні АС цього трикутника взято точку М так, що периметр ∆АВМ і ∆ВСМ дорівнюють 32 см і 35 см відповідно. Знайдіть довжину відрізка ВМ.

7. Два велосипедисти вирушили одночасно з двох міст назустріч один одному. Коли вони зустрілись, то виявилось, що один з них проїхав 
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 всього шляху і ще 12 км, а другий – 50% того, що проїхав перший. Знайдіть відстань між містами.

8. Доведіть, що число 
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 закінчується 0.

9. Велосипедист їхав із міста в село зі швидкістю 15 км/год, а назад повертався зі швидкістю 10 км/год. Знайти середню швидкість руху велосипедиста. (Середня швидкість дорівнює відстані, що поділена на загальний час руху).
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